

破解“全球赤字” 贡献中国方案

新华社北京11月17日电 “令人担忧的是，保护主义、单边主义愈演愈烈，治理赤字、发展赤字、信任赤字有增无减，世界经济中不稳定不确定因素明显上升。”11月14日，在金砖国家领导人巴西利亚会晤公开会议上的讲话中，习近平主席开宗明义，对困扰世界经济发展和全球治理的焦点问题做出准确诊断，提出中国方案。

维护多边主义 为全球治理带来新气象

当今世界，全球治理正成为高频词，折射的正是“治理赤字”这一症结。愈演愈烈的保护主义、单边主义，正造成“治理赤字”不断扩大。破解治理赤字，需要坚定维护多边主义，继续唱响多边主义主旋律。

“当前，经济全球化遭遇挫折，一定程度反映出现行全球治理体系的缺陷。”习近平主席在巴西利亚金砖峰会发表重要讲话时强调，要积极倡导共商共建共享的全球治理观，推动全球经济治理体系变革。要坚决反对保护主义，维护以世界贸易组织为核心

的多边贸易体制。

近年来，从联合国舞台到APEC会议，从中法全球治理论坛到G20峰会，从“一带一路”国际合作高峰论坛到金砖峰会，中国维护多边主义、加强全球治理的主张引起广泛共鸣。

第73届联合国大会主席埃斯皮诺萨称赞中国“维护了多边主义体系的健康与活力”。在英国剑桥大学高级研究员马丁·雅克看来，中国正在用一种全新方式去思考自己和世界的关系，中国能够在全球治理方面给世界带来新的经验和启示。

印度尼赫鲁大学国际关系学院教授斯瓦兰·辛格认为，金砖国家已成为倡导多边主义的强大力量，为发展中国家参与全球治理争取到一席之地。中国在这一进程中起着引领作用。

促进互利共赢 为全球发展创造新机遇

今年3月，习近平主席在中法全球治理论坛上指出，收入分配不平等、发展空间不平衡已成为全球经济治理面临的最突出问题。要坚持互利共赢，破解发展

赤字。

4月，在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲中，习近平主席指出，发展不平衡是当今世界最大的不平衡。要致力于加强国际发展合作，为发展中国家营造更多发展机遇和空间，帮助他们摆脱贫穷，实现可持续发展。

11月，在上海举办的第二届中国国际进口博览会上，全球47个最不发达国家中的40个参加了企业展，中方为每个最不发达国家提供了两个免费标准展台。赞比亚野生蜂蜜、布基纳法索手工艺品、坦桑尼亚腰果、马达加斯加香草……一个更广阔的市场大门正在为发展中国家和欠发达地区的商品打开。

破解发展赤字，需要不断推动经济全球化。在各方努力下，10月，《中国—东盟自贸区升级议定书》《中华人民共和国与欧亚经济联盟经贸合作协定》生效；11月，区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)15个成员国结束全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判。要坚决反对保护主义，维护以世界贸易组织为核心

的开放合作。从连续两年举办进博会到大幅放宽外商投资准入，从建设多个自由贸易试验区到扩大服务业开放，中国开放的大门越开越大，与世界分享的机遇越来越多。秉承共商共建共享原则，中国已经同137个国家和30个国际组织签署197份共建“一带一路”合作文件。

“中国将张开双臂，为各国提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇，实现共同发展。”习近平主席在第二届进博会上庄严宣示。

培育互信土壤 为世界和平注入正能量

“坚持同舟共济，破解和平赤字”“坚持互商互谅，破解信任赤字”“信任是国际关系中最好的黏合剂”……习近平主席为破解和平赤字、信任赤字开出“药方”。

——破解和平赤字，中国贡献新理念，提出共同、综合、合作、可持续的新安全观，摒弃冷战思维、零和博弈的旧思维，摒弃弱肉强食的丛林法则，主张以合作谋和平、以合作促安全。

——破解和平赤字，中国贡献新实践，积极参与国际反恐合

作和海外维和行动，为国际热点问题提供建设性解决方案，以实际行动守护和平薪火。

——破解信任赤字，中国贡献新方案，通过亚洲文明对话大会、中法文明对话会、金砖峰会等多双边国际舞台，呼吁文明对话，摒弃文明冲突；主张文明交流，摒弃孤芳自赏；促进互学互鉴，培育互信土壤。与“文明冲突论”“文明优越论”“修昔底德陷阱”等论调相比，“美人之美、美美与共”“世界大同”“和合共生”等中国的文明观、和平观正赢得越来越多的人心。

墨西哥工业发展和经济增长研究所所长德拉克鲁斯认为，中国为破解“全球赤字”提出了构建人类命运共同体等理念，中国方案有助于各国将各自发展同人类命运相结合，共同推动世界繁荣进步。

无论风云变幻，中国始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。新时代的中国在日益走近世界舞台中央的同时，将坚守以天下为己任的信念，为破解“全球赤字”、构建人类命运共同体不懈努力。

初冬西湖美景且留下



连日来天气晴好，美丽的杭州西湖游人如织。昨日，记者在湖滨一公园集贤亭附近看到，不少游客纷纷用手机自拍，把初冬的西湖美景留下来。

记者邹伟锋 摄

共商医工产业合作 共绘未来发展蓝图

2019第三界世界生命科技大会在杭举办

本报讯 记者程雪报道 生命健康是人类的永恒主题。11月15日—17日，以“探索、融合、创新”为主题的“2019第三界世界生命科技大会”在杭举办。会上共商生命科技与临床医学融合、医工产业合作，描绘生命科技与未来医学的合作发展趋势，推动全球生命健康产业造福人类。

不同的医疗机构面对同一患者，如何共享资源数据，更好地服务患者？针对这一现实问题，会上发布了CCA连接医疗行动计划，这一概念依托云计算等先进信息技术，构建跨生态、全流程医疗健康服务模式。加入CCA的机构可以共享资源，形成数据连接、流程连接、资源连接和价值连接。以数字化、移动化、智能化的方式跨机构协作，共同服务于百姓健康需求，最终推动分级诊疗、协作医疗、价值医疗的落地。

本次大会现场举行了良渚国际生命科技小镇先导区开园暨树兰国际生命科技加速器(院士双创基地)入驻园区启动仪式。先导园区是生命健康产业科技园，瞄准长三角生命科技蓬勃发展的机遇，运用“资本+孵化器”模式，重点培育医疗器械、医工交叉、互联网医疗、精准诊疗、健康大数据等领域科研创新力量。

为奖掖群贤、扶植新秀，会上同期举行第六届树兰医学奖颁奖仪式，与以往不同的是，本次还专设“树兰医学杰出贡献奖”，嘉奖为中国传统医学推广至全球作出突出贡献的国际友人。

本次大会由中华医学会、中国医师协会指导，中国工程院医药卫生学部、省科学技术协会、浙江大学、余杭区人民政府、树兰医疗管理集团、生命科技产业联盟主办。

写给家乡的一封情书

《亲爱的婺城、亲爱的你》MV全球首发

本报讯 杜志华报道 11月16日，海内外婺城赤子闻着“花香”回故乡，参加2019婺城首届发展大会。同时，《亲爱的婺城，亲爱的你》MV首发仪式举行。从尖峰山下的万家灯火到花团锦簇的婺江两岸，从一路欢歌的白沙溪到蜿蜒起伏的南山北山……婺城籍知名音乐人陈越向世界唱响婺城好声音，讲述婺城好故事。

今年5月20日，陈越饱含深情地创作了这首响彻八婺大地的思乡曲《亲爱的婺城，亲爱的你》，这是他写给家乡婺城的一封情书，是对他家乡最深情的告白。

这首歌一经发布，短短一周全网点击量突破240万次，成为了婺城人耳熟能详的城市之歌，更成为了展示婺城文化、婺城风范、婺城形象的窗口。

“从《江南有座金华城》到《八

婺放歌》，再到《亲爱的婺城，亲爱的你》，陈越写过全国520首城市歌曲。其中，他把第520首献给了这片热土。”金华市婺城区委书记蔡艳说，《亲爱的婺城，亲爱的你》表达了在外游子对婺城母亲的满腔热爱，激发了婺城人创造美好生活的力量。希望在这首歌的感召下，有更多婺乡人从五湖四海归家回报桑梓，为家乡发展贡献智慧和力量。

首发仪式上，《亲爱的婺城，亲爱的你》MV唤起了每一个追梦的婺城人心底那无尽的乡愁。该作品的主创人员分享了他们的创作心得和历程。陈越说，离开家乡近30年，通过这段旋律我找到了家的感觉，它表达了我对故乡浓浓的爱，就像歌里所唱的：“我从来不会掩饰对你的爱恋。”

“职业病患者都有一个共性，难、穷、苦。职业病的认定、举证太难”

简化程序，可解决职业病诊断难

提起职业病，工伤是农民工维权的难中之难，职业病是工伤农民工维权的难中之难。

近日，国家卫生健康委针对最新修订的《职业病诊断与鉴定管理办法(征求意见稿)》向社会公开征求意见，此次修订旨在落实劳动者职业健康合法权益，方便劳动者进行职业病诊断与鉴定。

记者就此采访了平时跟职业病患者打交道的医生、律师，了解他们的看法和建议。

职业病认定到理赔需1149天

据了解，针对职业病诊断难的问题，《征求意见稿》做出了多处修改，明确“没有证据否定职业病危害因素与病人临床表现之间必然联系的，应当诊断为职业病”等；减少了劳动者提供职业病诊断资料的要求，规定诊断所需资料主要由用人单位向诊断机构提供，劳动者只提供本人掌握的有关资料；缩短了职业病鉴定办理时限，规定从受理至送达鉴定书的时限由95天减至50天等。

“一般情况下，一个职业病患者从认定到理赔，需要走10余项法律程序，耗时至少1149天，即使走完全部程序，仍有三成多患者最终无法获得赔偿，希望此次修改会着重解决职业病诊断程序简化的问题，开胸验肺的惨剧也不再出现。”昆明市第一人民医院检验科医生赵敏杰说。

云南省职业病鉴定中心李医

生坦言：“这些职业病患者都有一个共性，难、穷、苦。职业病的认定、举证太难。”他说，患者要申请职业病诊断，需要准备职业史、既往史、职业健康监护档案复印件、职业健康检查结果、工作场所历年职业病危害因素检测及评价资料等等，而其中的很多材料是需要工作单位提供的。

据李医生提供的一份职业病调研报告显示，约有40%的单位拒绝为患者提供这些材料。

一个残酷的现实是，即使备齐这些材料，职业病患者仍有冗长的认定程序要走。按规定，根据《工伤保险条例》和其他相关规定，一般情况下，工伤处理的程序可以达到10项，正常走完全部法律程序需要1149天。

“很多职业病患者往往因为鉴定超期，无法获得工伤认定，有些病情严重的患者，还没走完程序，就因缺乏必要的医疗保障和生活保障而撒手人寰。”李医生说，“现行的职业病诊断和工伤认定的模式必须要修改，职业病处理机制重构势在必行。关于劳动关系的劳动争议仲裁必须实行一裁终局制，简化劳动者的鉴定维权程序。

尘肺病鉴定困境

胸闷、呼吸沉重、咳不完的痰、跪着睡觉……用命挣钱，用钱买命，这是尘肺病人的真实状态。

“得了尘肺病以后，会经受非

常大的痛苦”，全国政协委员、中国工程院院士王辰在2018年全国两会期间指出，疾病中最难受的不是瘙痒、疼痛，而是濒临死亡的憋气。

据透露，当他们回到村里，尘肺病又不纳入新农合的报销序列。因此，通过职业病诊断鉴定，拿到工伤赔偿是他们唯一的出路。

可职业病诊断证明这条路，对于农民工群体而言走得极为艰难。一位不愿具名的律师说，由于劳动者流动比较大，潜伏期比较长，证据很难搜集，在他手里5年做了20多起尘肺病维权案件，成功率不到5%，即便是个别成功案例，前前后后也跑了10多趟。

尘肺病是法定职业病之一，根据国家卫健委这些年公布的数据，我国现有的职业病总人数中尘肺病占了大约90%。目前，法律法规将尘肺病作为职业病进行诊断和治疗，导致尘肺病人无法得到及时有效的治疗。尘肺病作为职业病诊断往往需要漫长的时间，甚至常常是病人已死仍未得到诊断。尘肺病是由于在工作环境中长期接触高浓度粉尘所致，几乎不存在因为其他非工作环境致病的可能。

职业病防治法第44条规定：“医疗卫生机构承担职业病诊断，应当经省、自治区、直辖市人民政府卫生行政部门批准。省、自治区、直辖市人民政府卫生行政部

门应当向社会公布本行政区域内承担职业病诊断的医疗卫生机构的名单。”虽然，按照规定，医疗机构可以向省级卫生行政部门申请相关资格，但是实践中的职业病诊断多被各地专门设立的职业病防治所(一般是各地疾控中心)。而这些防治所往往只在地市级设立，导致患者们要拖着病体长途奔走。

建议放开尘肺病诊断限制

少数的医生承担着责任、多数的患者更是拿不到职业病诊断证明。究其症结，在于我国长期存在的尘肺病“垄断”鉴定，众多专家建议，应更加放开尘肺病诊断机构限制，让尘肺病诊断掌握在“多数人”手中。

因此，用人单位往往拒绝提供职业史证明，甚至干脆否认劳动关系。另外，很多尘肺病人都是在私营、个体单位打工，且很多人在不止一家单位打工后罹患尘肺病，甚至很多老板自己都得上了尘肺病，在用工极不规范的现状下，对确认劳动关系的过度强调，导致职业病的诊断需要耗费漫长的时间。

昆明延安医院肺科医生杨志坚认为，不应为了查证具体的“职业病危害接触史”而延误对尘肺病的诊断和治疗。换言之，应先将尘肺病作为一个医学概念进行诊断治疗，而非作为一个“职业病”概念进行诊断治疗。建议放

据《工人日报》

下沙PPP项目打造安全“智慧工地”

全自动生产线、高精尖物联网技术、SCORE项目管理理念、先进数控加工设备……走进浙江江工下沙PPP项目钢构件集中加工配送中心，眼前的场景处处映射着新时代“智慧工地”的醉人景色。

据了解，建成后的钢构件集中加工中心占地13亩，厂房长150米、宽58.5米，由6个主要功能区组成，拥有5条生产线，日平均产能达150吨。

钢构件集中加工中心筹建过

程中，积极推行SCORE管理理念，运用“6S”管理、可视化管理和定置化管理等方法，对加工中心进行合理规划，各功能区通过编

码、颜色明显区分，材料定置货架分类码放，从而实现需求材料快速有效检索。

此外，钢构件加工中心拥有一套智慧化系统，从钢筋原材料进场至加工完成，全过程进行数据收集，确保管理人员及时有效地了解钢筋加工过程中的每一环节。通

沈梅雨

11月12日，常山县公路管理局定阳路政中队巡查至320国道白石镇路段，发现一辆大货车旁躺着一位受伤男子，情况很是危险。

路政中队长舒刚良和队员张建国、林梢梅立即下车查看，一边拨打120，一边设置安全警示桩，疏导交通。20分钟左右，救护车到了。在医生指导下，路政人员一起协助将伤者抬上救护车。

据了解，伤者是这辆牌照为豫E3356的六轴货车驾驶员，在卸载货物时，车上一根6米长、直径40厘米的钢管自来自水管不慎滚落，他躲闪不及被水管砸中。目前伤者生命已无大碍。

徐莹 周飞

常山：国道遇险 路政救护



常山：迎战冬季用电高峰

近日，常山县招贤镇外方山村4号变低压大修工程现场，国网常山县供电公司施工人员正紧张奋战。“天气转冷，许多在外打拼的村民陆续返乡，用电负荷会有一个较大幅度的增长。我们要赶在用电高峰之前，完成线路设备升级改造，确保群众用电无忧。”现场负责人张智能介绍说。

为在冬季用电高峰前解决配网薄弱环节，常山供电公司加紧集中更换。

金坚军

快进度，有序推进农村电网建设。据统计，截至目前，常山县今年已完成105个台区的电网建设与改造，其中新增配变60台，增容配变45台，增加供电容量33690千伏安，直接受益农户12000余户。

同时，常山供电公司通过系统监测，结合现场巡视，加强线路设备运行维护，组织开展消除农村低压线路设备缺陷的专项行动，对农村“老、破、旧”计量表箱集中更换。

拍卖公告

本公司受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司委托，公开拍卖以下押出物，如相关当事人对本次拍卖标的有异议的，须于本次拍卖实施前5日向委托人提出书面异议。

一、拍卖标的：浙江翰纺纺织集团有限公司1户不良债权资产项目，截至2019年5月15日，该户债权本金人民币27,999,908.93元、利息及罚息人民币2,118,138.60元，债权金额合计人民币30,118,047.53元。上述债权情况仅供参考，具体以转让时实际情况为准。起拍价人民币1040万，本次拍卖设有保留价。

二、竞买协议的承继：买受人需继续履行自转让方接收债权之日起至公证书载明的过户登记之日止，买受人需按上述协议向阿里拍卖平台支付交易软件服务费。

三、竞买协议的履行：买受人需继续履行自转让方接收债权之日起至公证书载明的过户登记之日止，买受人需按上述协议向阿里拍卖平台支付交易软件服务费。

四、竞买协议的解除：买受人需继续履行自转让方接收债权之日起至公证书载明的过户登记之日止，买受人需按上述协议向阿里拍卖平台支付交易软件服务费。

五、竞买协议的履行：买受人需继续履行自转让方接收债权之日起至公证书载明的过户登记之日止，买受人需按上述协议向阿里拍卖平台支付交易软件服务费。

六、竞买协议的解除：买受人需继续履行自转让方接收债权之日起至公证书载明的过户登记之日止，买受人需按上述协议向阿里拍卖平台支付交易软件服务费。